

Kecamatan Tingkir

Jalan Marditomo Nomor 37 Salatiga 50741 0298324405 tingkir.salatiga.go.id

Pemerintah Kota Salatiga / Kecamatan Tingkir

Pengesahan Persyaratan Tanaga Kerja Indonesia (TKI)

No. SK:

Persyaratan

1. Membawa persayaratan permohonan yang di tanda tangani oleh Lurah

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

1. Datang ke kantor Kecamatan Tingkir dan meminta layanan yang di maksud oleh petugas pelayanan Kecamatan Tingkir

Waktu Penyelesaian

10 Menit

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Pengesahan Persyaratan Tanaga Kerja Indonesia (TKI)

Pengaduan Layanan

Bisa datang ke kantor Kecamatan Tingkir atau melalui nomor aduan:

Nama: Admin Kecamatan Tingkir

Nomor Wa: 0881 3775 122

Email: tingkir.salatiga.go.id